

# MOTÁK #64

29/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,9 AA 94,7

---

## **ZE ZAHRANIČÍ**

**TURECKO:** Turecká novinářka Pelin Ünker poukázala na využívání daňových rájů ministrem financí a bývalým premiérem a víte, kde je teď? No, tam taky, ale mysleli jsme před soudem. Vót éto Turkija, náš spojenec v NATO.

**ALŽÍRSKO:** Prezident Buteflika, který je po mrtvici a na vozíku a na veřejnosti se prakticky neobjevuje, se začal stahovat z veřejného života. Kdysi pro zemi udělal pár dobrých věcí, ale když naposledy oznámil kandidaturu, lid se vzbouřil. Zatím se ale nenašel nikdo, kdo by jej chtěl nahradit. Myslíme, že další vlna Arabského jara bude opět zatraceně hořká.

**HORNÍ UHRÝ:** Teoreticky existuje někdo, kdo neví, že naši východní sousedé budou mít druhé kolo prezidentských voleb. Už jen kvůli tomu, jak Zeman adoroval Šefčoviče a lecjaký mameluk se snažil kydat špínu na Čaputovou, doufáme, že to zmíněná vyhraje. Ale nezávidte, pořád mají Fica.

**DÁNSKO:** Oficiálně nejšťastnější země na světě, země kol bez přehazovaček, se rozhodla neudělit občanství dětem džihádistů. Přestože se čeká ještě formální diskuse v parlamentu, rozhodnutí bylo už učiněno. Že by si Dánové vzpomněli na svou vikingskou minulost?

**ČÍNA:** Již druhý pokus vynést satelit na oběžnou dráhu za posledních pět měsíců soukromé čínské firmě nevyšel. Vzhledem k tomu, že nikdo z vedení společnosti OneSpace Technology neměl autonehodu ani není pohřešován, podnikají zjevně bez podpory státu, takže jim docela fandíme.

**POLSKO:** Že to Duda včera s prohlášením o kvalitě polských potravin a poučováním světa, jak má vyrábět zdravé a prospěšné potraviny, přepísl, uznali i polští novináři. No a teď ještě aby si tohoto výroku povšiml nějaký odborník na výživu.

---

## **Z DOMOVA**

**HOLUBOV:** Už druhým rokem se soudí sousedé v Holubově. Nově nastěhovaná rodina chová poníka Berušku. Beruška smrdí. Sousedům vadí, že si nemůžou ani v klidu venku zakouřit, bo je všude smrad z Berušky. Sepisují se petice, že Beruška nesmrdí,

a petice, že Beruška smrdí a už to bylo u třech soudů. To jen kdybyste si mysleli, že máte problémy.

**VĚDA:** Čeští vědci z Akademie věd se zabývali otázkou, jaký zvuk vydávají čolci. A zjistili, že dva druhy evropských čolků pod vodou klikají. Vědci mají z objevu velkou radost. Kdyby občas vlezli do komentářů na Novinkách, zjistili by, že klikat umí i mnohem nižší živočišné druhy.

**NAGYGATE:** Pražský městský soud rozhodl, že Finanční úřad postupoval správně, když vyměřil Janě Nečasové doplatek daně 77 tisíc Kč za osm darů luxusních značek Dior a Cartier. Ciwe, kdyby finančák fungoval v době Moulin Rouge, Satine by radši pověsila frndu na hřebík.

**KDU -ČSL:** Lidovci si budou o víkendu volit nového předsedu. Všichni kandidáti nevyvinutí z opice se utkají v několika disciplínách. V pátek odpoledne budou diskutovat na téma Jak vyléčit homosexualitu a Kolik tradičních rodin může založit jeden muž, v sobotu budou na pořadu důkazy, že Země je placatá, a v neděli souboj na hlukoměru o co nejzásadověji vyslovené "Možná".

**ŘÍČANY U PRAHY:** Snad z každé obce jsme referovali o někom pod vlivem drog či alkoholu za volantem. Zatím však vítězí dáma z Říčan, která chtěla jet pro dceru do školy. Do cesty se jí však ještě před výjezdem ze zahrady postavil okap, klepadlo na koberce, křoví a hlavně 3,5 promile v žíle. Policie neví, jestli se jedná o trestný čin, protože nebyla na silnici, ale podle fotek má dáma minimálně první jarní orbu za sebou.

**AKTIVISTÉ:** Přišla bída na kozáky. Dle rozhodnutí soudu musí zástupkyně Autonomního sociálního centra Klinika zaplatit exekutorovi Ivo Luhanovi přes 290 000 korun jako odměnu za vyklizení budovy (celkem slušný šolich). Aktivistka kupodivu nesouhlasí. Další dardu formou předžalobní výzvy ve výši 661 000 poslaly Severočeské doly aktivistům, kteří loni protestovali proti uhlíkové stopě neboco a obsadili při tom povrchový důl Bílina a bránili tam v těžbě. Aktivisté kupodivu nesouhlasí. Můžeme s aktivisty všeho druhu souhlasit nebo nesouhlasit, ale stará moudrost říká, že každá sranda holt něco stojí.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V dnešní den má narozeniny spousta lidí, kteří významným způsobem ovlivnili naše dětství a dospívání.

**Alexej Gubarev** (1931) byl sovětský kosmonaut, na kterém bylo nejzajímavější, že s ním do vesmíru letěl první evropský kosmonaut, Čechoslovák Vladimír Remek. Byla to velká sláva a obou jsme se furt museli učit jak magoři.

V roce 1939 se narodil Mario Girotti alias **Terence Hill**, kterého jistě všichni známe. Hrál i ve vážnějších filmech, ale my děcka si ho pamatujeme hlavně ze spaghetti westernů, mayovek a samozřejmě z komedií s Budem Spencerem. Nejlepší dvojka ever.

